Sp2: Losning uppgift 1

| - =a
o rH . A30°)
g A 31“ V| Ag Tva delsystem:
S\ %, vikten och
1' = .
J T l : »g "1‘* = trissan
‘m%(f
\./:[(,'{‘C/V\(‘T) €,1hm%r__o j
Sy = Mg = 294y
., =
Ivicsomn ¢ :

Fo8 S —5 v =0  Sy=s, T,

Alltid samma (drag)kraft pa 6mse sidor om en trissal

Ueplegs leratter :
<_“'> H <+ ‘52 cos26° =0 = =29Y. o =
= - 255/
C:’EEE ‘H-CJ-].{,E/V\ ...::—--?'—-
(Tj \/ﬁgi__c_‘ng,'mgg’:g 3

V= 294 (145in30°) = 441«
L g



Sp2: Losning uppgift 2

o4 | &; COSx = 15 I“%‘EH"’:‘V\%’ o (%) =b
. A 5 . = ‘ .
_X % [.5 . Z.8% Sy SmRE - slginso” =mg- 4
X =72,5 T
81 ™ 2 - 200, 9,8 |
2,88 S/n72.5°— gin»0° 2.9 - —=
?W'I%«

(—) 8, c6s20° - S, cos R5°=0

)
S, = CoS20° < )
17 os326° P2 ) S4=2,888S, ... 6

(1)

S1 SN22,6° - S, Sin20° — Mo =0 ;



Sp2: Losning uppgift 3

Frilaggning och NIII:

a) RN

y —» Friktionsfri kontakt
| med skapet

L-"1ml ==
| o
J'—“”" S Aq.j
Q_’:O,;_;:; '\/1
(t) Aﬁ-—m%zo ; ,1,*1,_1&1%’
(—4‘) Nﬂ_ = F‘I = 0 3 ,ul’:: Fi
4

b)
il
P P (=) H-w,=0
Ny H=n, = 12.34
g | |- £
) & _
T 1w
V I - 3 \/-|—ﬁ/3 =M%__ o G‘E)
c)
¥0 N,y +M3f/z_,«4%,§ =0 |
V= ZMg —N, = L.0.9.81-12.3 = W
(3 =



